



## **В Вологодском районе бывший начальник отделения почтовой связи осуждена за присвоение денежных средств**



Следствием и судом установлено, что обвиняемая, являясь начальником отделения почтовой связи, расположенного в одной из деревень Вологодского района, использовала служебное положение в корыстных целях. В период с марта по май 2018 года систематически совершала хищения денежных средств, хранящихся в кассе и вырученных от предоставления услуг почтовой связи и от продажи сопутствующих товаров. Своими действиями она причинила ущерб на общую сумму 144,7 тыс. рублей.

В ходе расследования женщина возместила причиненный ущерб частично.

Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. В течение данного срока она обязана: не менять без



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

уведомления специализированного органа место жительства; один раз в месяц являться для регистрации в указанный орган. Кроме того, с нее взыскано в пользу почтамта 140,7 тысяч рублей.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1272644>